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Agenda Consiliului Local
hotărârile Consiliului Local, 

taxele şi impozitele locale,
rapoartele de activitate 

ale aleşilor locali,
 precum şi alte date 
şi informări care ţin 

de interesul public 
pot fi consultate şi pe site-ul 

www.comunapaulesti.ro

Cel mai important proiect dezbătut 
și aprobat de consilierii locali a fost 
bugetul de venituri și cheltuieli al 
comunei. În cifre, bugetul de anul 
acesta urmează trendul din 2023. 
Veniturile totale sunt estimate la 
31 milioane de lei (26,24 milioane 
provin din venituri proprii), pentru 
secțiunea de dezvoltare fiind alo-
cate 11,98 milioane de lei, ceea ce 
înseamnă 30 la sută din veniturile 
totale. Lista de investiții a fost votată 
separat de buget (subiectul este tra-
tat pe larg în pagina 8), documentul 
fiind aprobat cu același „scor”.

Proprietarii de clădiri sau 
terenuri neîngrijite vor plăti 
impozite majorate cu 300%
Alte trei proiecte, tot din zona fis-
calității, au vizat un ajutor financiar în 
valoare de 150.500 lei către Parohia 
„Sfântul Nicolae” din satul Păulești, 
majorarea impozitelor locale cu 300 
la sută pentru terenurile nelucrate și 
clădirile neîngrijite de pe raza comu-
nei, precum și însușirea rezultatului 
inventarierii materiei impozabile din 
anul fiscal 2023. 

Aleșii locali au fost convocați din nou în 
ședință ordinară, de data aceasta pe 2 februarie, 
pentru a se pronunța asupra bugetului de venituri 
și cheltuieli al comunei pe anul în curs. 
Proiectul de hotărâre a trecut cu unanimitate de voturi,
toți cei 14 consilieri prezenți pronunțându-se „pentru”.

Conform datelor centralizate de 
inspectorii fiscali, la 31 decembrie 
2022 era înregistrată o „rămășiță” de 
1,6 milioane lei la bugetul local de 

la unii contribuabili - atât persoane 
fizice, cât și juridice - din taxele și 
impozitele datorate în anii trecuți și 

neachitate la termen. Toate cele trei 
proiecte au întrunit votul tuturor ce-
lor prezenți.
Consilierii locali au fost invitați să se 
pronunțe și pe două documente care 
stabilesc „coordonatele” funcționării 
administrației locale: Regulamentul 
de Organizare și Funcționare (ROF) al 
aparatului de specialitate al primaru-
lui, precum și al serviciilor publice 
înființate în subordinea consiliului 
local, respectiv noua organigramă 

și statul de funcții în 
cadrul autorității pu-
blice.
Un alt proiect de interes 
local, inițiat de primarul 
Sandu Tudor, a avut ca 
obiect întregirea patri-
moniului din domeniul 
privat al comunei. Ast-
fel, două terenuri, în 
suprafață de 2.851 m2, 
au reintrat în posesia 

comunei, urmând să fie utilizați pen-
tru realizarea de investiții sau des-
fășurărea unor activități economice. 



Creșterea demografică din Păulești 
nu poate fi pusă pe seama sporului 
natural al populației - atrag atenția 
sociologii - fenomenul fiind pus în 
strânsă corelație cu scăderea dra-
matică a populației din Ploiești, care 
în ultimii 12 ani a pierdut aproape 
30.000 de locuitori! Situație pe care 
primarul Sandu Tudor a apreciat-o, 
de altfel, chiar înaintea campaniei 
naționale de recenzare, luând în 
calcul dezvoltarea imobiliară extra-
ordinară din ultimii ani. „Cetățenii 
din marile orașe preferă să se mute în 
localitățile învecinate. Se întâmplă 
și la noi, foarte mulți ploieșteni a-
legând Păuleștiul. Personal, dacă 

ne uităm la cartierele noi care au 
apărut în comună, cred că populația 
comunei va înregistra o creștere în 
jurul a 50 la sută” - afirma edilul în 
primăvara anului trecut.
Numărătoarea provizorie s-a oprit 
la 7.985 (conform acestor date, ma-
jorarea este de 36%), dar tot soci-
ologii spun că mulți orășeni, chiar 
dacă s-au mutat la „țară”, au preferat 
să nu-și schimbe și documentele de 
rezidență. Prin urmare, este posibil 
ca pe real, numărul păuleștenilor să 
fie mai mare.
„Sporul populației” a fost semnalat 
în toate comunele din vecinătatea 
reședinței de județ: Târgșoru Vechi a 

„crescut” cu 1.316 
persoane, Blejoiul 
are cu 679 mai 
mulți locuitori ca în 
2011, iar Bucovul 
399.
Pe de altă parte, 
unii sociologi își 
exprimă îndoieli-
le cu privire la co-
rectitudinea da-
telor prelucrate, 
în special în cazul 
localităților unde 
numărul po-
pulației a scăzut 
în mod evident. 
„Alocările buge-
tare se fac și după 
numărul de locu-
itori. O populație 
mai mică înseam-
nă implicit și bani 
mai puțini la bu-

getul local. Cel mai bun exemplu 
este dat de repartizarea polițiștilor 
locali, care se face pe principiul de 1 
la 1.000.”
La nivel național, cifrele recensă-
mântului ar fi fost puternic afectate 
de faptul că aproape un milion de 
persoane ar fi fost adăugate la cifrele 
finale din baze administrative (!), 
așa cum autoritățile recunosc că s-a 
întâmplat și în 2011. 
Informațiile au fost extrase din baze 
de date ale instituțiilor centrale și 
locale, precum Direcția pentru Evi-
dența Persoanei și Administrarea Ba-
zelor de Date, ANAF, Inspecția Muncii, 
Casa de Pensii, Casa de Asigurări de 
Sănătate, Serviciile de Imigrări, potri-
vit Metodologiei Recensământului.

PĂULEȘTIUL AR PUTEA 
DEVENI ORAȘ
Comuna noastră îndeplinește 15 
din cele 16 criterii minimale pentru 
a dobândi statutul de oraș. Numărul 
de locuitori este de peste 5.000, lo-
cuințele sunt dotate cu instalații de 
apă în proporție de peste 70%, are 
mai mult de 7 paturi de spital și doi 
doctori la mia de locuitori (medici 
de familie, MEDIURG și ROUA), dis-
pune de parcuri, baze sportive, rețea 
hotelieră (mai mult de 50 de locuri, 
asigurate în complexurile SKY și 
RAMATUELLE), iar rețeaua stradală 
are și conductă de canalizare pe cel 
puțin 50 la sută din lungimea totală. 
Singurul lucru care ne lipsește este 
un liceu sau altă instituție de în-
vățământ secundar (profesional sau 
postliceal).

RECENSĂMÂNT   3
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Luni și miercuri:  800-1200 şi 1230-1600

Marți: 800-1200 şi 1230-1730

Joi: 800-1200 şi 1230-1600 - se lucrează cu publicul 
doar la Casierie și Registratură;

Vineri: 800-1200 şi 1230-1430.
Audienţe: Primar luni: 930 - 1300;

Viceprimar marţi: 800-1200 și miercuri 1400-1600 
Secretar luni: 1000-1200, 

miercuri 800-1200 și joi 1230-1430.

Program de lucru cu publicul
Primăria Păuleşti

Comuna Păulești are cea mai mare 
creștere demografică din județ

La mai bine opt luni după finalizarea recensământului 
populației, Institutul Național de Statistică (INS)
a publicat primele rezultate provizorii. 
Conform acestor date, la nivelul județului, 
Păuleștiul a înregistrat o creștere spectaculoasă 
a numărului de locuitori, de la 5.886 - câți 
s-au numărat la recenzarea din 2011, la 7.985!
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Doamne, ferește-ne de cutremur!
La dou[ săptămână după primul seism 

de peste 7 grade pe scara Richter care a lovit 
Turcia și Siria, bilanțul provizoriu este 

de 40.000 de victime. Oficialii ONU spun însă 
că se așteaptă la peste 50.000 de morți!

 Pentru România, riscul rămâne la fel de mare. 
Potrivit experților, Bucureștiul este capitala 

cu cel mai mare risc seismic din Europa. 
Clădirile nesigure s-au degradat constant și 

sunt mari semne de întrebare 
cu privire la rezistența clădirilor noi, 

construite în special în ultimii 20 de ani...

Catastrofa din vestul Asiei a readus 
în atenția opiniei publice temerea 
repetării unui astfel de scenariu și 
la noi în țară, mai ales că în memo-
ria celor de generația a doua există 
amintirea cutremurului din 4 martie 
1977, când și-au pierdut viața peste 
1.500 de români. 
Suntem pregătiți pentru o calamita-
te de aceeași magnitudine? Răspun-
sul la această întrebare va face di-
ferența între viață și moarte.

O lecție din care 
nu am învățat nimic...
Au trecut 46 de ani de la seismul care 
a curmat viața a multor români. „Bu-
lina roșie” este încă prezentă pe ma-
joritatea clădirilor afectate, lucrări de 
consolidare au fost puține, în timp ce 
o bună parte din construcțiile noi au 
adus un mare profit dezvoltatorilor 
imobiliari în detrimentul rezistenței 
la cutremur. 
Autoritățile recunosc voalat că ur-
mările unui cutremur cu magnitudi-
nea celui din 1977 ar provoca mult 
mai multe victime și pagube. 
Potrivit unui scenariu folosit în 2018 
de Departamentul pentru Situații de 
Urgență (DSU) la simularea unui cu-
tremur de 7,5 grade pe scara Richter, 
numai în București, s-ar înregistra 
peste 4.000 de morți, 8.000 de răniți 
şi aproximativ 50.000 de persoane 
rămase fără adăpost. Exercițiul DSU 

mai lua în considerare că șase spitale 
din capitala țării ar cădea la pământ, 
iar 23 ar fi distruse parțial! 
48.000 de consumatori ar rămâne 
fără electricitate și 55.000, fără ali-
mentare cu apă.
În 2022, Inspectoratul General pen-
tru Situații de Urgență (IGSU) și-a 
„reevaluat” scenariul, iar cifrele sunt 
aproape de bilanțul din Turcia și Si-
ria. La un cutremur de 7,5 care s-ar 
produce în aceste zile în România, 
estimările sunt de peste 42.000 de 
morți, 300.000 de răniți și pagube 
materiale de 25 de miliarde de euro. 
În București, 23.000 de clădiri ar su-
feri avarii importante, iar 1.000 s-ar 
prăbuși.
Toate aceste date statistice, în spate-
le cărora se află însă vieți omenești, 
nu au impresionat prea mult au-
toritățile și pe 
cei responsabili 
de consolidări, 
ținând cont că 
în 30 de ani s-au 
consolidat doar 
30 de clădiri!
Din această per-
spectivă, este 
mai mult decât 
util să ne pre-
gătim singuri 
de un cutremur 
mare, la fel cum 
am făcut și în 

pandemie.

„Epicentrul” seismelor 
se mută în Oltenia
La o săptămână după catastrofa 
din Turcia și Siria, România intră în 
alertă de cutremur. Pe 14 februarie, 
la ora 307, în zona Gorj, se produce un 
seism cu magnitudinea de 5,7 grade 
pe scara Richter, urmat de alte 300 
de replici. Ca și în Asia, avem un cu-
tremur de „suprafață”, cu epicentrul 
în apropiere de Tg. Jiu, la o adâncime 
de numai 10,8 km.
Neobișnuită este atât natura seis-
mului, cât și locația, Oltenia fiind 
considerată o zonă cu activitate se-
ismică slabă. Ce a „activat” mișcarea 
din subteran? 
Seismologii români au declarat că 
informațiile geologice și tectonice 

4 martie 1977, ora 2122. Un cutremur cu magnitudinea
de 7,4 grade pe scara Richter, care a zguduit România 
timp de 55 de secunde, a făcut 1.578 de victime. 
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Doamne, ferește-ne de cutremur!
nu indicau posibilitatea unui cutre-
mur atât de mare, afirmații care au 
alimentat teoriile conspiraționiste. 
Platformele social-media sunt pline 
de „știri” care pun mișcarea de 
pământ din Oltenia (dar și pe cele 
din Turcia și Siria) pe seama HAARP, 
o armă secretă produsă de marile 
puteri ale lumii în cadrul Programu-
lui de Cercetare Asupra Frecvențelor 
Aurorale Active.
Cert este un singur lucru: după spai-
ma produsă de seria de zgâlțâituri, 
mulți gorjeni au părăsit apartamen-
tele, pentru a se muta la casă. Este 
un semnal puternic că oamenii nu au 
încredere că normele de construire 
a blocurilor - „calibrate” pentru cu-
tremure de până la 8 grade pe Rich-
ter - au fost respectate de dezvolta-
torii imobiliari.
Temerile sunt justificate de ceea ce 
am văzut în Turcia, unde pe numele a 
134 de persoane, antreprenori și oa-
meni cu afaceri în construcții au fost 
reținute pentru a da explicații de ce 
clădirile ridicate de ei s-au prăbușit.

Asigură locuința și
pregătește un kit 
de supraviețuire
Nimeni nu poate prevedea sau pre-
veni un cutremur. Tocmai de aceea 
este bine să ne luăm singuri o serie 
de măsuri de protecție.
Pentru a ne proteja bunurile, asigu-
rarea locuinței (prin PAD - care este 

obligatorie, sau alte polițe care ex-
tind valoarea de asigurare a casei) 
este o variantă care ne poate feri 
de riscurile financiare în cazul unei 
calamități naturale.
Alte măsuri simple de prevenire: 
- Nu faceţi modificări la structura 
clădirilor, pentru mărirea sau mic-
şorarea unor încăperi, pentru că 
acestea vor afecta structura de re-
zistenţă; 
- Evitați să montaţi instalaţii grele 
(antene, instalaţii de ventilaţie/cli-
matizare etc.) pe elementele struc-
turale sau nestructurale ale clădirii, 
dacă acestea afectează structura de 
rezistenţă;
- Dotați locuința cu un extinctor și 
învățați să-l utilizați.
Șansele de supraviețuire în cazul 
unui cutremur major depind și de kit-
ul de ajutor, pe care îl putem pregăti 
din timp, într-un loc ușor accesibil 
din casă. Din rucsac nu ar trebui să 
lipsească o rezervă de apă, alimente 

neperisabile, o lanternă, un 
radio cu baterii, medica-
mente și o fișă personală cu 
informații despre membrii 
familiei (nume, telefon, date 
medicale).

 Fără panică, 
 atât cât se poate...
În orice ghid ISU, principala 
recomandare care se face în 
situația producerii seismului 
este să te adăpostești într-
un loc sigur şi să rămâi calm 
până la încetarea cutremu-
rului. 

Evident, termenii de „loc sigur” și de 
„calm” sunt relativi. Fără o educație și 
fără exerciții de simulare a seismului 
în care oamenii să deprindă un anu-
mit tip de comportament, este dificil  
să nu intri în panică. 
Important este să discutăm în fami-
lie ce trebuie făcut în cazul unui cu-
tremur, unde să ne așezăm în timpul 
seismului și ce să facem după. Con-
form ghidului IGSU, dacă suntem 
acasă, cel mai bine ne protejăm sub 
tocul ușii, sub o grindă, lângă perete-
le de rezistență. Ne putem adăposti 
sub o masă sau sub un birou, prote-
jându-ne fața și capul cu brațele. 
Dacă seismul ne surprinde într-un 
loc public (școală, magazin etc.), re-
comandarea este să ne adăpostim 
cât mai departe de ferestre ori de 
raioanele sau dulapurile cu obiecte 
voluminoase și grele, iar dacă sun-
tem afară, cât mai departe de zidu-
rile clădirilor.
După cutremur, liniştește persoanele 
speriate şi copiii. Verifică starea in-
stalaţiei de gaz, doar cu emulsie de 
apă şi săpun. Dacă simți emisii de 
gaz, deschide fereastra, apoi închide 
robinetul de gaz și îndepărtează 
sursele de foc. 
Dacă ești blocat sub dărâmături, la 
anumite intervale de timp, lovește 
cu un obiect tare în partea cea mai 
compactă a locului în care ești blocat, 
pentru a transmite semnale ce pot fi 
localizate de echipele de salvare. Nu 
vorbi la telefon mult timp - rețelele 
sunt afectate. Sună doar pentru a 
semnala o urgenţă sau anunță scurt 
pe cineva despre tine.
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Lasă banii în comună!
Pensionarii, persoanele cu handicap 
grav și familiile cu alocație de stat ori 

ajutor social care au venitul net lunar 
sub 2.000 de lei/membru de fami-

Redirecționarea unei cote parte din impozitul pe venit 
datorat statului este o prevedere legală din Codul fiscal, 
care oferă salariaților și pensionarilor posibilitatea de a 
spijini organizațiile non-profit (ex. - fundații) sau biseri-
cile, fără a scoate vreun ban în plus din buzunar, prin 
simpla completare a unui cereri (formularul 230). 
Mai simplu spus: din impozitul care oricum este reținut 
și care merge la bugetul de stat, putem alege ca 3,5 la 
sută să fie trimis anual către o organizație umanitară, o 
instituție de cult sau pentru acordarea unei burse. 
Tot ceea ce avem de făcut este să completăm formularul 
230 și să-l depunem ori să-l transmitem prin poștă (cu 
confirmare de primire) la instituția fiscală la care suntem 
arondați (pentru păuleșteni, la Trezoreria Boldești). De 
exemplu, puteți alege ca banii să rămână în comună. O 
puteți face pentru biserici, pentru clubul sportiv ori pen-
tru elevii din comună, prin bursele private (în acest caz, 
metodologia este mai complexă și presupune existența 
și înregistrarea unui contract prin care se face dovada 

Până pe 25 mai 2023,
decizi dacă 3,5% din impozitul pe venit 
plătit de tine în anul 2022 poate 
rămâne la stat sau va ajunge în comună.

acordării bursei private).
Mai există și varianta ca formularul fiscal 230 să fie pus 
la dispoziție chiar de fundația sau biserica pe care doriți 
să o sprijiniți financiar, acestea din urmă fiind și cele care 
vor merge și vor înregistra formularele la organul fiscal. 
Dacă hotărâți să nu vă folosiți de acest drept de redi-
recționare, suma corespunzătoare celor 3,5 procente va 
rămâne și va fi gestionată de stat.
Din păcate, acest mecanism este prea puțin folosit, în-
trucât, pe de o parte, nu este prea bine înțeles de către 
contribuabili sau, pe de altă parte, este privit cu scep-
ticism de către cei care fac redirecționarea în privința 
destinației finale a sumelor respective. 

Persoanele vulnerabile primesc în 2023 
un ajutor de la stat de 1.400 lei, acordat în două tranșe, 
pentru plata facturilor la energie. Banii vor fi „încărcați” 
pe un card care va fi distribuit prin Poșta Română 
beneficiarilor desemnați de Ministerul Muncii.

1.400 de lei de la stat, 
pentru plata facturii la energie

lie, identificate din bazele de date 
ale Ministerului Muncii, vor primi un 
sprijin pentru plata facturilor la ener-
gie în valoare de 1.400 de lei. 
Ajutorul are forma unui  card im-
primat pe hârtie și va permite plata 
totală sau parțială a facturilor la 
curent electric, gaz, butelie sau lemn 
de foc, începând cu data de 1 mar-
tie 2023. Cardul va fi livrat de către 
Poșta Română, la domiciliul benefi-
ciarului, cu confirmare de primire, în 
perioada 1-28 februarie, și va conține 
prima tranșă de 700 de lei.
După ce au intrat în posesia car-
durilor, beneficiarii vor putea efec-
tua plățile în contul furnizorului de 
energie numai la unitățile Poștei 
Române sau la poștașul care vine 
la domiciliu, prin completarea unui 
mandat poștal. Tranșa a doua va fi 
eliberată între 1 și 30 septembrie.
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SGR - un fel de „colectare sticle și borcane” de dinainte 
de 1989,, dar cosmetizat și informatizat - înseamnă re-
turnarea voluntară a ambalajelor de unică folosință sau 
reutilizabile. 
Sistemul pornește de la producător, care trimite pro-
dusele sale ambalate, având și o etichetă SGR distinctă, 
către vânzător (supermarket, hipermarket, dar și maga-
zinele mici). De acolo, produsele sunt preluate de con-
sumator, reținându-i-se o garanție financiară de 0,50 lei 
pentru fiecare ambalaj. 
După folosirea conținutului, ambalajele goale sunt re-
turnate către centrele de colectare (care pot fi în cadrul 
aceluiași magazin, la alt magazin sau la puncte de co-
lectare independente), clientul recuperându-și garanția. 
Mai departe, ambalajele sunt transportate de la centrul 
de colectare la centrele de numărare, de unde pleacă 
apoi la reciclator sau spre unitățile de sterilizare și re-
umplere, care le va recicla și vinde către îmbuteliator,  
sub formă de ambalaj nou, gata să fie umplut. 

Ce ambalaje au „garanție” 
Ambalajele care vor fi incluse în sistemul de garanție-
returnare sunt ambalajele primare nereutilizabile din 
sticlă, plastic sau metal, cu volume cuprinse între 0,1 

l și 3 l (de exemplu, sticle de apă, ulei, diverse băuturi 
răcoritoare sau alcoolice, doze de bere etc.

Infrastructura de colectare 
va fi o provocare
Ministrul Mediului a declarat că fiecare comerciant cu 
magazine de peste 200 m2 are obligația de a asigura 
colectarea ambalajelor incluse în sistem, în timp ce 
comercianții mici ca suprafață au și varianta de se asocia 
și de a organiza puncte de colectare cu primăriile. 
Modul în care se va îndeplini această obligație este însă 
neclar. Câți comercianți se vor asocia, care este criteriul 
de distanță până la cumpărători, cum arată o astfel de 
asociere, care sunt responsabilitățile fiecărui asociat, 
cum se va face decontarea garanției, unde se amplasează 
punctele de colectare și cine le administrează? 
În aceste condiții, așteptați-vă să returnați ambalaje, cel 
puțin într-o primă etapă, doar în supermarketuri și hip-
ermarketuri. 

Primul termen pentru comercianți 
expiră pe 28 februarie 
Conform programului de implementare a SGR, toţi 
comercianţii şi producătorii de ambalaje trebuie să se 
înscrie în SGR până pe 28 februarie. 
Fiecare companie care pune astfel de produse pe piaţă, 
dar și comerciantul care vinde direct către consumatori 
asemenea bunuri şi nu se înscrie în sistemul informatic 
până la această dată, este pasibil de amenzi între 20.000 
și 40.000 de lei. 
Sistemul de Garanţie-Returnare ar trebui să devină func-
ţional începând cu data de 30 noiembrie 2023. Din acel 
moment, la cumpărarea unei băuturi din categoriile apă, 
băuturi răcoritoare, bere, vin sau băuturi spirtoase de la 
un comerciant, consumatorii vor plăti o garanţie de 0,50 
lei, care va fi recuperată, așa cum am mai precizat, o dată 
cu returnarea ambalajului. 

Atât vom plăti în orice magazin la cumpărarea 
produselor ambalate în sticlă, PET şi aluminiu, 
de la 0,1 litri până la trei. Banii vor fi recuperați 
la returnarea ambalajului.
Circuitul de reciclare va fi asigurat 
prin Sistemul de Garanţie-Returnare (SGR),
care este implementat de Ministerul Mediului, 
împreună cu asociația retailerilor, producătorii 
de bere și băuturi răcoritoare.

Garanție de 50 de bani pe sticle, 
PET sau doze de aluminiu



Prioritățile pe anul în curs încep cu 
infrastructura edilitară, știut fiind că 
gradul de dezvoltare al unei comu-
nități este dat în principal de accesul 
la utilitățile de bază, cum ar fi apa și 
canalizarea, electricitatea și gazele. 
Acesta este și unul dintre motivele 
pentru care aleșii locali au aprobat 
ca 20 la sută din bugetul de investiții 
aprobat pentru acest an să fie alocat 
pentru proiectarea și execuția rețelei 
de canalizare. În acest an, sunt pro-
gramate lucrări la loturile de casă 
din satele Cocoșești și Păulești, va 
fi modernizată stația de epurare a 
apelor uzate și se va finaliza introdu-
cerea canalizării în satul Găgeni. 
Lucrările la canalizare au afectat 
însă infrastructura rutieră, cu im-
pact și în buget, autoritățile locale 

Aleșii locali au votat 
un buget pentru dezvoltare

În cifre, bugetul comunei Păulești 
se prezintă astfel: 
venituri totale de 31 milioane de lei, 
din care mai bine de o treime 
sunt trecute la secțiunea investiții.

fiind nevoite să 
asigure anual 
fonduri pentru 
modernizări și 
reparații la caro-
sabil. Pentru anul acesta, bugetul 
pentru drumuri depășește trei mili-
oane de lei, o mare parte din sumă 
fiind acoperită cu fonduri de la gu-
vern. „Vom începe reabilitarea dru-
murilor imediat ce ne va permite vre-
mea” - dă asigurări primarul Sandu 
Tudor. 
Primul pe listă este DJ 102, a cărui 
lățime a fost îngustată semnificativ 

în urma săpăturilor 
executate pe 
partea stângă, pe 
sensul de mers 
spre Plopeni. Într-o 
primă etapă, se va 
turna beton, apoi 
covor asfaltic. 
Sume importante 
au fost direcți-
onate și către 
modernizarea și 
extinderea rețe-
lelor electrice. Pe 
partea de „elec-
tric”, noutatea este 

„linia de finanțare” pentru stațiile de 
încărcare a vehiculelor electrice.
Și la sistemul de alimentare cu apă 
s-au alocat bani, eforturile adminis-
trației pentru a asigura acest serviciu 
public 24 de ore din 24 fiind constan-
te în ultimii ani. Rețele noi de apă vor 
fi introduse la loturile de case din 
satul Păulești și la gospodăriile de 
pe străzile Păcii și Livezilor, va fi con-

struit un nou rezervor 
în zona INTEX și vor fi 
achiziționate o stație 
de clorinare și pompe 
submersibile. Și spațiile 
verzi beneficiază de 
sume consistente în 
distribuția bugetului. 
Un parc de agrement 
va fi amenajat în zona 
blocurilor ANL, iar un 
altul. în Cocoșești. În 

această primăvară, sunt așteptate 
să înceapă și lucrările la aleile din 
Pădurea Păulești, care vor primi o 
arhitectură peisagistică deosebită.
Situația de criză din Turcia și Siria, dar 
mai ales intensificarea activității seis-
mice în țară, au avut efect în strate-
gia abordării situațiilor de urgență. 
„Trebuie să luăm măsuri de timp și să 
fim pregătiți pentru astfel de eveni-
mente” - a declarat edilul. 
Pe lângă pregătirea unor adăposturi 
pentru persoanele sinistrate, admi-
nistrația locală va achiziționa corturi 
și un sistem performant de înștiințare 
și avertizare a populației.


